
 

 

 

 

 

 

 

 
Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

Lepo pozdravljeni, 

 

glede na to, da ste bili nekateri teniški klubi v preteklih dneh deležni inšpektorskega obiska, smo za dodatno 

tolmačenje Odloka o začasnih omejitvah pri izvajanju športne dejavnosti prosili gospo Ditko Djorgić, inšpektorico 

na Inšpektoratu za šolstvo in šport, ki opozarja, da je poleg upoštevanja vseh priporočil pristojnih organov 

(razdalja, maske, pravilna higiena kašlja …) nujno tudi upoštevanje omejitev glede izvedbe trenažnih procesov. 

 

Skladno z Odlokom je omejena udeležba športnikov v procesih športne vadbe (v treningih). Odlok dovoljuje 

le izvedbo procesa športne vadbe (treningov) za športnike z nazivom olimpijskega, svetovnega, mednarodnega 

in perspektivnega razreda ter športnikom, ki se udeležujejo velikih domačih in mednarodnih športnih tekmovanj. 

Za vse ostale tekmovalce trenažni procesi niso dovoljeni. Dovoljena pa je športno rekreativna dejavnost, kar 

pomeni, da se lahko izvaja igranje tenisa. Trening kot ga poznamo odlok v osnovi ne dovoljuje, lahko pa se 

dogovorite za medsebojno igranje, trener pa je prisoten ob robu igrišča le kot opazovalec. Na prizorišču (v 

dvorani, balonu) je lahko prisotnih do 6 oseb, pri čemer je potrebno upoštevati 3 metrsko razdaljo. Priporočamo 

tudi uporabo manjšega število žog. Vsekakor pa spodbujajmo igranje tenisa na prostem.  

 

Ponovno apeliramo na vas, da upoštevate veljavna priporočila NIJZ, zlasti priporočila s področja športa: 

 upoštevanje splošnih priporočil (več na naslednji povezavi); 

 vidna izpostavitev splošnih priporočil za preprečevanje širjenja virusa; 

 namestitev razkužil na vhodu in na vsako teniško igrišče;  

 redno in temeljito čiščenje prostorov in površin; 

 redno in temeljito prezračevanje prostorov; 

 preprečitev uporabe pripomočkov, naprav itd. (košara za žoge, pripomočki za urejanje igrišč …), ki so 

na razpolago ljudem iz različnih gospodinjstev, razen če je zagotovljeno razkuževanje po vsakem 

uporabniku.  

 

Dovoljenja za prehod med občinami najdete tukaj.  

 

Teniški pozdrav in pazite nase.  

 

                       Gregor Krušič,  

                           direktor Tenis Slovenije 

 

 

 

Ljubljana, 3. november 2020 

https://www.nijz.si/sl/sproscanje-ukrepov-covid-19
https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2-v-obdobju-sproscanja-ukrepov
http://www.teniska-zveza.si/covid19/

